

21 июня 2017 года в базовом стационаре ГКУСО ПК СРЦН г. Перми

*Интерактивной сценкой завершен тренинг «Профилактика самовольных уходов»*

Методистами базового стационара «Радуга» в течение трех недель проводился психологический тренинг для подростков, направленный на профилактику самовольных уходов среди несовершеннолетних. «Сначала было очень трудно, особенно – отвечать на вопросы и анализировать», - отмечает Артем (14 л.). «Потом, стало интереснее. А в конце, когда мы показывали сценку малышне, то вообще, считали себя уже как за воспитателей, и даже чувствовали ответственность за то, что происходит в сценке с мальчиком, который ушел из дома, и переживали за его маму», - говорит Аня (14 л.).

А малыши очень внимательно смотрели сценку и активно в ней участвовали, помогая Мальчику вернуться домой. Вот, так активно и все вместе, мы учились не совершать неправильные поступки и не уходить из дома, ведь за нас всегда кто-то волнуется. Да и опасно это.

